



На Дальнем Востоке перед судом предстанет военный финансист, обвиняемый в ряде коррупционных преступлений

Военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Восточному военному округу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника финансовой службы (заместителя главного бухгалтера) одной из войсковых частей Восточного военного округа капитана запаса Константина Нилова, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, совершенные в особо крупном размере), трех эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата), и двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, с сентября 2007 по февраль 2010 года Нилов совершал хищения бюджетных денежных средств, предназначенных для выплат денежного довольствия военнослужащим. Обвиняемый повторно начислял себе ежемесячное денежное довольствие, а также значительно завышал суммы денежных средств, подлежащих ему к выплате. Указанные деньги военный финансист незаконно перечислял себе на банковский счет или получал через кассу воинской части. Для того чтобы скрыть свои преступные действия, Нилов после получения им излишних денежных средств указывал в финансовых документах заведомо ложные сведения о том, что полученные деньги якобы начислены и выданы другим военнослужащим. Всего Ниловым похищено около 2,5 млн. рублей. В ходе предварительного следствия обвиняемый возместил государству ущерб в полном объеме, полностью признал свою вину и ходатайствовал об особом порядке уголовного судопроизводства. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/554288>